

港时,我们许多人冒雨赶去迎接。我们时刻关注祖国的发展,同时也十分关心香港的前途。在香港回归的20年岁月中,为贯彻基本法,实现“一国两制,港人治港”方针,我们都积极参加和支持爱国爱港的活动,竭力维护、促进香港的繁荣稳定。

但是,香港回归祖国20年的道路绝不平坦,始终贯穿了爱国爱港力量同反中乱港和国际反华势力的斗争。近年来,发生多宗扰港事件,2014年10月暴徒制造破坏法治和社会秩序的“占中”事件,持续40多天;2016年春节晚上,香港旺角街头发生一场数百名暴徒向警员和市民发动野蛮袭击的伤人事件;2016年立法会议员宣誓时,“港独分子”议员数人公然挑战庄严宣誓制度,扮演了一场反中辱华、分裂国家的丑恶闹剧,激起市民公愤。

我们居港的各界侨胞都纷纷组织起来,成立各地区、各学校、各乡里的社团组织,积极参加爱国爱港活动。居港的东

南亚归侨学生都已步入古稀之年,从工作岗位退下来。然而,我们并没有退休,又将许多时间和精力投入到各侨界社团的活动中。当香港发生重大政治事件,在“保普选,反占中”,区议会选举,立法会选举,“撑释法,反港独”等历次活动中,我们“香港华侨华人总会”、“侨界社团联合会”的侨友们,都走上街头,积极参与。

在庆祝香港回归祖国20周年的时候,我对香港的前途充满信心,在强大祖国的支持下,在“一带一路”方针指引下,在新一届特区政府带领下,香港同胞一定会充分发挥自身的优势,实现“一国两制,港人治港”,促进香港更加繁荣稳定。

共和国建国68年来,我们迎来中华民族振兴的辉煌时代。我们亲身经历了共和国从贫穷落后走向繁荣富强,成为世界强国。此时此刻,我感到十分幸运,感到无比自豪!

2017年5月25日于香港

## 大学毕业 70 周年

○施熙灿(1947届土木)



94岁的施熙灿老先生访问《清华校友通讯》编辑部

我1943年考入国立西南联合大学学习,1947年在国立清华大学毕业,毕业后即留校任教,迄今已整整70年。2017年4月30日,欣逢清华大学106周年华诞,特祝贺母校桃李满天下,日益昌盛发达,成为令人仰慕的一座世界一流大学。今通过《清华校友通讯》,希望与清华老校友增加联系与交流。